

夜晚,流动摊贩聚集背街小巷

# 城管“错时执法”畅通回家路

本报讯(记者周阳 通讯员张敏 张拓)“您好!我们是城管执法人员,这里不能摆摊设点。您看这条巷子每天放学、下班期间这么堵,您的行为已影响到交通安全秩序。请赶快把摊子收了或入市经营,谢谢您的配合!”

“好的,我服从管理。现在不是下班时间吗,怎么你们城管还在巡查?”

这是日前市城管执法委综合执法四大队执法人员在市区书旗路路口劝导制止流动摊贩占道经营的场景。

据了解,书旗路是靠书台街的一条背街小巷,临近九重锦、天洁国际城等居民区以及咸宁实验外国语学校。每到下班、放学时段,流动摊贩在书旗路路口占道经营,加剧了交通拥堵。

与书旗路连通的新珑杨巷同样如此。这条背街小巷路面仅两车道宽,靠银泉大道,附近有劲风大厦写字楼、湖科文苑小区、湖科西门以及旗鼓社区居民区。

出行高峰期,背街小巷被流动摊贩“占据”,周边居民出行不便,投诉不断。而流动摊贩多是夜晚时段占道经营,与城管执法部门常规管理时段错开。



怎么办?市城管四大队结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,积极回应民生诉求,强化八小时外执法力度,10月9日起,实行“错时执法”工作机制,每晚6点至9点安排执法人员在书旗路和新珑杨巷巡查值守,劝离流动摊贩,还路于民。

“虽然夜晚冷风袭人,但坚守在岗位上,为改善城市市容环境尽份力,让市民回家的路更畅通,我们非常高兴。”城管执法人员说。

与此同时,市城管四大队联合旗鼓社区,对流动摊贩情况进行摸底,下一步将根据实际情况决定是否设立疏导点。

# 网友抖音抖出一个“黑加油站”

咸安民警雷霆出击查封

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程)近日,根据热心网友举报,咸安公安分局查封一处“黑加油站”。

10月21日,一名“抖音”网友通过在线私信的方式,向“咸安公安”官方微博提供一条涉案线索,称在横沟桥镇

某处经常有大货车出入,怀疑此处有人经营“黑加油站”。

接到举报后,咸安公安分局立即将线索转给横沟桥派出所核实。横沟桥派出所民警接到线索后,立即前往举报地点进行核查,发现该地有一个大加油罐、

一台加油机和大量非法储存的柴油。民警现场对装有柴油的房间进行查封。

后经查实,该加油站点无任何营业执照,现场储存三吨油。目前,横沟桥派出所已联系咸安区商务局进一步调查处理该加油站。

刚买的二手车  
第二天就不见了  
原是卖主利用GPS  
和备用钥匙将车盗走

本报讯(记者方达星 通讯员邓醒凡)近日,赤壁警方赶赴湖南长沙、郴州等地,抓获盗窃汽车嫌疑人2名,破获1起盗窃汽车案。

7月14日,家住赤马港的王先生花8万余元买来一辆二手奔驰车,没想到第二天车就不见了。民警深入走访调查,发现该车卖主王某(男,24岁,湖南省安化县人)、何某(男,23岁,湖南省道县人)有重大作案嫌疑。

经过3个月侦查,10月18日,民警赶赴湖南长沙市岳麓区某房地产项目工地,在当地警方大力配合下,于10月19日中午在该工地宿舍将嫌疑人王某成功抓获。10月19日晚,民警在掌握何某踪迹后,再赴湖南郴州,于10月21日晚将何某抓获。

经突审,二人交代了7月14日在互联网平台发布二手车交易信息,将嫌疑人王某一辆金融抵押的奔驰车挂在平台出售。当日上午,受害人王先生在湖南长沙经当面协商以86800元的价格购得该车并将车开回赤壁。下午,嫌疑人王某因要偿还债务,便伙同何某利用车上事先装好的定位软件找到该车,并到赤壁使用备用钥匙将奔驰车盗走。

目前,王某、何某因涉嫌盗窃罪被赤壁市公安局依法刑事拘留,案件在进一步审理中。

通城县烟草专卖局

## 匠心服务 永无止尽

为进一步提高客户服务质量和提升客户满意度。通城县烟草专卖局(营销部)以推进“我为客户做什么”主题教育活动为契机,组织客户经理开展“我的终端我维护”,将客户服务向“最后一公里”延伸。

练好内功整柜台;通过帮助客户进行店面清洁、明码标价和卷烟个性化陈列,让店铺“亮起来、美起来、齐起来”。

练好外功强意识;向客户进行专卖法律法规和真假烟鉴别知识宣传,告知客户

“非法三烟”和“真烟外流”的危害,帮助他们算好合法经营的效益账、违规经营的风险账、违法经营的成本账,不断增强客户的守法经营意识。

内外兼修提盈利;针对经营中存在的问题,提供标准化服务、个性化服务、亲情式服务、增值性服务,为客户的卷烟购进、库存管理、资金周转等各方面提供支持,提升客户经营能力和盈利水平。

(通讯员 卫玲)

咸安区烟草专卖局

## 积极参与“万人洁城”活动



自10月11日起,咸安区烟草专卖局(营销部)组织全体干部职工积极参与咸安区“迎国庆·万人洁城”主题活动,坚持每天派出志愿者到责任路段进行值班值守,做好马路路面、人行道、绿化带、公交站台、公益广告牌、阅报栏等位置的卫生清洁,为营造人人参与的全国文明城市创建氛围贡献一份力。 (通讯员 徐梦双)

湖北特检院咸宁分院

## 圆满完成市民之家特种设备检验任务

本报讯(记者叶和平 通讯员舒圣徒)经过3天的连续奋战,10月20日,湖北特检院咸宁分院圆满完成我市最大的综合体——市民之家16台电梯检验工作的任务,用高效精湛的技艺为市民之家的特种设备保驾护航。

“市民之家”是咸宁市最大的综合行政服务中心和平台场所,承担政务服务、城市展厅及市民文化活动等便民业务服务,为咸宁市民提供“一站式”快捷服务和“一网式”智慧服务,是咸宁市重要的民生工程。

为保障“市民之家”工程建设进度,湖北特检院咸宁分院在接到申请检验后,提高站位、

精心组织,从全院选拔出一批业务精通、经验丰富、责任心强、能打硬仗的技术能手成立专项检验小组,为市民之家量身定制检验方案,采取定人定岗、专项专案、分段检验等方法,确保安全检验工作高效率推进、高质量落实。

在检验过程中,该分院共派出2批次、4名专业技术人员对电梯的技术资料、机房设备、井道、层门与轿门、底坑、功能试验等项目检验进行逐一查阅校对和检验检测,并对检验中发现的问题及时向使用单位和安装单位沟通反馈,对存在的安全隐患提出了整改意见,并指导电梯安装单位落实整改措施,此举得到了受检单位的一致认可。

